

## 飞入日本防空识别区

韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道说,这枚潜射弹道导弹是在咸镜南道新浦市附近海域发射的,飞行距离约500公里,是朝鲜截至目前试射的潜射弹道导弹中飞行距离最长的一次,也是朝鲜首次进行潜射弹道导弹飞行全过程试验。继水中技术后,朝鲜在空中飞行技术方面取得了相当的进展。报道说,朝鲜的导弹向半岛东部飞行,进入日本防空识别区约80公里,最后坠入海中。

另据报道,美国军方证实侦测并跟踪到朝鲜此次导弹发射活动。分析认为,朝鲜此次导弹发射活动意在抗议韩美22日启动“乙支自由卫士”年度联合军演。就在朝鲜潜射导弹前几小时,朝鲜常驻联合国代表致函安理会主席,要求召开安理会紧急会议,并警告说,目前韩美联合军演正把朝鲜半岛推向战争边缘。

这是朝鲜最高领导人金正恩执政以来朝鲜发射的第4枚潜射弹道导弹。前一枚曾在7月9日——韩美宣布在韩国部署“萨德”反导系统次日发射,也是在朝鲜咸镜南道新浦市向半岛东南方向海域发射一枚潜射弹道导弹,该枚导弹在约10公里的高空爆炸,但专家认为这次发射与之前在2015年12月和2016年4月发射的相比,已经取得很大进步。

此外,7月9日以来的一个月里,朝鲜还陆续试射了5枚陆基弹道导弹。其中,朝鲜8月3日发射的一枚陆基导弹在飞行约1000公里后,首次落入日本专属经济区。有分析称,现在朝鲜正处于转入精确打击目标试验前的飞行试验阶段,朝鲜可能在未来3年内完成潜射弹道导弹试验并将其列装军队。

朝鲜多次试射的据信是名为“北极星”的固体燃料潜射弹道导弹。朝鲜目前进行的水下发射试验用的潜艇是其自行建造的小型潜艇,但朝鲜拥有多艘苏联解体后辗转获得的退役629型(G级)常规动力弹道导弹潜艇,可携带两枚潜射弹道导弹。朝鲜也可自行建造尺寸与629型相似的国产潜艇,目前其在国内主要潜艇建造基地正建设可容纳大型潜艇的船坞。

## 中日韩三国表态反对

朝鲜发射潜射弹道导弹当天,第八次中日韩外长会在日本东京举行。中国外长王毅表示,中方反对朝鲜的核导开发进程,反对任何导致半岛局势



24日,在东京,中国外长王毅(左)、日本外相岸田文雄(中)和韩国外长尹炳世出席第八次中日韩外长会时握手。

## 这只是个巧合?

朝鲜24日发射一枚潜射弹道导弹  
同一天中日韩外长会在东京举行

韩国军方联合参谋本部24日说,朝鲜当天清晨向朝鲜半岛东部海域发射一枚潜射弹道导弹。分析认为,朝鲜此次导弹发射活动意在抗议韩美22日启动“乙支自由卫士”年度联合军演。而就在朝鲜发射潜射弹道导弹当天,中日韩三国第八次外长会在日本东京举行。



24日,在韩国仁川机场,旅客通过大屏幕观看关于朝鲜发射潜射弹道导弹的电视节目。 新华/法新

紧张的言行,反对所有违反联合国安理会2270号决议的举措。中方将继续坚持实现半岛无核化目标,坚持通过对话协商解决面临的问题,坚持维护半岛及地区和平稳定的一贯坚定立场。

韩国外长尹炳世表示,目前朝方的潜射导弹技术已经越来越进步,非常让人忧虑,韩方希望今后能与日本和中国继续在朝鲜导弹发射问题上保持一致性合作。

日本《读卖新闻》24日报道,日本首相安倍晋三24日上午表示,朝鲜发射的潜射弹道导弹首次落在日本防空识别区内,对日本安全保障形成重大威胁,严重损害了地区的和平与安定,是鲁莽且不可原谅的暴力行为。美联社报道,日本外相岸田文雄也表示,对于朝鲜发射潜射导弹的行为“完全无法接受”。

美国国防部发言人罗斯表示,“面对这些威胁,我们对盟国的防务承诺是不会动摇的,我们准备好保证自己和盟友免受任何攻击或挑衅。”美方呼吁

朝鲜不要采取任何加剧地区紧张局势的行动。

## 日韩支持G20杭州峰会

在第八次中日韩外长会上,王毅表示,去年11月三国领导人会议时隔3年重启,标志着三国合作出现新的重要机遇。面对地区和国际局势的新变化,中日韩作为东亚三大经济体,应担负起促进东亚经济发展、引领东亚区域合作、维护地区和平稳定的责任。

中日韩三方表示,三国合作有利于实现本地区和和平稳定和繁荣,意义重大;应加快中日韩自贸区谈判进程,推动区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判如期完成,加强金融、国际产能、能源等领域合作,共同迈向2020年实现东亚经济共同体的既定目标;利用三国相继举办奥运会之机(2018年韩国平昌冬季奥运会、2020年日本东京夏季奥运会、2022年北京-张家口冬季奥运会),分享经验,开展合作,打造“东亚奥运圈”;努力为年内召开三国领导人会议创造必要条件;日韩两国支持中方办好G20杭州峰会,愿共同推动峰会取得重要成果。

在与尹炳世会谈时,王毅表示,8月24日恰逢中韩建交24周年。中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”系统,不接受任何损害中国战略安全利益的行径。希望韩方冷静权衡利弊得失,同中方相向而行,而非分道扬镳,共同寻找双方都能接受的妥善解决办法。王毅还表示,中方欢迎朴槿惠总统来华出席G20峰会,愿就此与韩方保持沟通。尹炳世表示,韩中建交以来,特别是近3年多来,各领域合作取得很大进展。明年将是两国建交25周年,韩方希望以此为契机,增进互信,推动两国关系再上一层楼。

明年和后年是中日邦交正常化45周年和《中日和平友好条约》缔约40周年,在与岸田文雄会谈时,王毅表示,中日双方应管控好现存分歧,开展各领域交流,保持改善关系势头;中方欢迎安倍首相来华出席G20杭州峰会。岸田表示,对当前的中日关系,管控分歧和推动合作两方面都很必要。日方愿管控矛盾分歧,扩大双边关系积极面,推动日中关系重回正轨,探索建立适合新时期特点的日中关系。双方同意就东海问题加强对话,酝酿召开中日海洋事务高级别磋商和尽早启动海空联络机制。

据新华社、外交部网站、澎湃新闻等

“好客山东·景芝号”实现比翼双飞  
合力助推“好客山东”品牌宣传

8月23日下午,第二架“好客山东·景芝号”飞机抵达济南国际机场。山东省旅游发展委员会、山东航空集团有限公司、山东景芝酒业股份有限公司、山东新之航传媒集团有限公司等单位领导和媒体代表参加了接机仪式。

继本月13日由山东省旅游发展委、山东航空、景芝酒业三方战略合作推出的首架“好客山东·景芝号”飞机起航后,受到社会广泛关注。以飞机机体彩绘形式推广“好客山东”品牌的做法,是省旅游发展委打造“好客山东”品牌的又一创举,同时也是景芝积极践行社会

公益活动的一个典范。

中国白酒大师、景芝酒业副总经理赵德义一行走进波音公司,与山航接机团队一起参加了交机仪式,并与波音技术工程师就东西方工匠精神进行深入交流。作为酿酒和航空两大行业领先企业,景芝酒业与波音公司都有着相通的技术创新、品质追求、文化内涵与社会责任。景芝传承千年的“粮必精、曲必陈、水必甘、器必洁、工必细、贮必久、管必严”二十一字酿酒真经,体现了景酒人“用心酿酒、遵循祖训、以品敬业”的大国工匠精神。

景芝古酿越千年,醉世神工代代

传。作为鲁酒领军企业,景芝酒业一直推崇忠于使命、勇于创新、敢于成功、勤于自省、精于执行的核心价值观,其“人立品为先”的企业理念与“好客山东”的主旨一脉相承,是“好客山东”精神的代表。

两架“好客山东·景芝号”比翼齐飞,将起降于国内外的各大机场,成为对外宣传山东形象的新亮点,全力助推“好客山东”品牌传播,全面助力山东文化强省建设。景芝酒将作为“好客山东”的代表品牌,将其“好客”的价值内涵和百年传承的理念传播到世界各地。

“CASTEL”升级为  
“卡思黛乐”

## 37款法国葡萄酒单品中国首发

8月18日,卡思黛乐集团在上海举行了“弦上法国·世家传承——2016中国区新品上市发布会”,首次向中国消费者揭开了Maison CASTEL“卡思黛乐家族”品牌的面纱。

据了解,现场首发产品包括了六大系列多达37款单品,既包括了法国葡萄酒业界最负盛名的黑皮诺、美乐、长相思等十几个产品,也包括从波尔多、罗纳河谷、普罗旺斯等多个产区遴选的地方特色葡萄酒,更有来自圣埃米利永、梅多克、教皇新堡等顶级葡萄酒。与此同时,市面上仍有少量升级前的“CASTEL家族”产品正常流通。这些旧款产品将逐步退出市场并具备收藏和保存价值。